

节前市区猪肉价格下跌

□记者 王春生

本报讯 端午节在即,记者昨天走访市场了解到,目前猪肉价格走低,尽管节前销量有所增加,但市区猪肉价格却创出今年初以来的新低。

“五花肉13元,瘦肉也是13元。”昨天上午,记者以顾客身份在市区体南农贸市场咨询猪肉价

格,得知多家肉店出售的五花肉、前后腿肉大都是每斤(500克)13元,排骨每斤15元。

“猪肉终于便宜了。”一位买排骨的中年男士对记者说,“前两年肉贵,买两斤排骨得40多元,现在30元就买到了。”

在体南农贸市场经营多年肉店的一陈姓老板告诉记者,今年端午节前的猪肉价格是最近几年

来最低的。虽然近日销量有所增加,但“没好到哪儿去”。

国家统计局平顶山调查队有关负责人告诉记者,今年初以来,猪肉价格一直处在下行通道中,其中4月份五花肉、后腿肉、精瘦猪肉均价与3月份相比均有所下降,下降幅度分别为6.70%、6.22%、4.07%,下降主要原因一是饲料成本降低,出栏价格走低;二

是随着天气渐热,猪肉消费量减少,需求减弱,进一步带动猪肉价格下跌。

这名负责人认为,年内生猪价格有止跌企稳的可能,但不会有大的涨幅,“阶段性需求疲软影响减弱,加之猪价目前的探底性,未来或有止跌企稳机会,但上升空间有限,猪价仍然处在下行通道中。”



比赛包粽子

昨天上午,新华区湛北路街道八北社区居民院内,志愿者与居民比赛包粽子。随后,社区将大家包好的300多个粽子分送给了辖区高龄老人和贫困家庭。 本报记者 张鹏 摄

2400件物品 找到新主人

中鸿幼儿园义卖 玩具图书募款助困

□记者 张鸿雨

本报讯 昨天上午,石龙区中鸿幼儿园举行“大手拉小手”义卖捐款活动,349名幼儿及家长通过义卖和捐款为两个贫困家庭捐款2854.3元。

此前,中鸿幼儿园购买了1000件小玩具准备义卖,并呼吁孩子们把家中闲置的玩具和图书也拿来义卖,一元一件,义卖所得全部捐给贫困家庭。记者昨天在现场看到,5岁的李佳妮在爸爸的帮助下挑选了10元的图书和玩具;3岁半小男孩范梓钊让爸爸买了5件玩具,又捐款10元。

不到40分钟,全场2400件物品均有了新主人。

“谢谢幼儿园和热心家长的帮助,我一定告诉闺女,有好多热心人在帮助她,和她一起战胜病魔。”拿到捐款的高庄街道张庄村居民刘书丽说。刘书丽的女儿去年入小学读书,不到一个月即被确诊为白血病,目前正在市第一人民医院治疗。同时拿到捐款的还有龙河街道刘庄村的付利军、卢玉霞夫妇,他们的大儿子是脑瘫患者,家里还有两个学生,生活非常困难。

沿西社区慰问低保户

□记者 高红侠

本报讯 5月25日上午,新华区曙光街街道沿西社区工作人员看望辖区部分低保户,并为他们送去了鸡蛋、米和红枣等慰问品。

张瑞霞是原市陶瓷厂职工,因单位效益不好提前内退。丈夫几年前因病去世,张瑞霞靠打零工供儿子上大学。接过社区工作人员送来的慰问品,张瑞霞笑着说,社区让她感受到了大家庭的温暖。

当天,社区居民刘淑霞、冯占方等低保户也收到了慰问品。

告别童年

昨天,建设街小学六年级小学生高兴地列队走过“成童门”。

当天,新华区建设街小学举行“感恩立志,放飞梦想”成童礼活动,240余名六年级小学生为自己的父母送上贺卡,感谢他们的养育之情;给自己的老师敬上鲜花,感谢他们的培养之恩,以此感恩立志,告别童年时代。

小链接:

成童礼是中国古代教育子女行为的一种礼仪。《礼记》记载:“成童,舞象,学射御。”古代15岁成童,行此礼,意在“告别童年,感恩立志”,生命开始进入少年时代。

本报记者 李英平 摄



市区大蒜价格止跌回升

□记者 王春生

本报讯 记者昨天走访市场了解到,端午节前,跌跌不休的大蒜价格已止跌回升,价格涨至每斤(500克)2.5元左右。

在新华区李庄村菜市场,多

个蔬菜摊点的大蒜售价为每斤2.5元。而一个多星期前,该菜市场的大蒜售价每斤低于两元。一位中年女摊主说,这几天蒜价涨了,每斤1元多的大蒜如今买不到了。

新华区体南农贸市场的大蒜

价格也是每斤2.5元。一些摊主告诉记者,一般情况下,每年新蒜上市后价格会持续下滑,今年新蒜上市已经快两个月了,前些天价格应该是降到了最低点,最近几天批发市场蒜价也上涨了。

对于大蒜价格上涨的原因,

一些业内人士称这与端午节大蒜消费量增加有关,但最主要的原因是前段时间大蒜价格过低,蒜农开始出现惜售心理。而根据往年惯例,一些大蒜经销商目前已开始大量囤积大蒜,以期以后大蒜行情上涨。

玩福彩刮“国色天香” 三市民刮中千元再获空调

昨天上午9点,“国色天香”促销奖品发放仪式在市福彩中心门前举办,三名幸运市民刮中1000元的同时又获空调一台。

“当时买了三张‘国色天香’刮刮乐,前两张什么都没刮出来,结果第三张刮中1000元,真是太幸运了。”当天上午的颁奖仪式上,喜获空调的市民刘先生。

据市福彩中心工作人员介绍,今年4月1日至5月15日,凡在河南省范围内的福彩销售网点或小卖场购买“国色天香”系列彩票的彩民,单张刮中1000元奖项即可获得格力空调一台。活动期间,平顶山市辖区内福彩网点共刮出7台空调。

(杨洋)

福彩“扫码送福利”手机大奖“码”上拿 新城区中奖彩民喜中两部手机

昨天上午9点,市福彩中心门前人头攒动,一片欢声笑语,原来是“福彩扫码送福利,手机大奖‘码’上拿”获奖者来办理中奖登记手续。当天上午,我市16名彩民喜获手机大奖,中奖数量居全省各省辖市第三名,来自新城区的彩民张先生买了两期福彩“快三”,均抽中了手机大奖。

“我是福彩老彩民了,没想到这次一下中了两部手机。要不是前两天接到福彩中心的领奖通知,我都不敢相信自己真中了大奖。”另一位中奖彩民李先生接着说:“冲着这次活动,我想买几注3D试试手气,没想到还真让我中了部手机。”谈笑之间,大家陆续办完了中奖登记手续,纷纷离开了兑奖厅。他们表示今后还会继续支持福彩,回馈社会。

据市福彩中心工作人员介绍,河南“福彩扫码送福利,手机大奖‘码’上拿”回馈活动5月10日开启,700部华为P9手机等着彩民领回家。回馈活动截止到6月1日。

据了解,活动期间,只要购买双色球、快三、3D、22选5、七乐彩单张彩票20元(含)以上,就可通过“豫彩通”APP注册并参与“电脑票二次抽奖活动”,在有效期内,扫描彩票票面上的二维码即可参加。抽奖日期为双色球开奖次日,每周抽奖3次,每次抽取70部手机。

“截至目前,还有三期抽奖机会,分别是5月29日、5月31日和6月2日,共有210部手机等待发放,希望广大彩民莫失良机。”市福彩中心工作人员特别提醒。(杨洋)

